

Короткой строкой

✧ Поселения

Наступила весна, а вместе с ней подошло время ремонта дорог на улицах поселка Пречистое. В этом году, как сказали нам в городском поселении, будут отремонтированы улицы Вологодская, Ленина, Любимская, Привокзальная, Ярославская. Там предстоит сделать ямочный ремонт асфальтового покрытия.

В ближайшее время начнется ремонт всех грунтовых дорог в поселке. Они будут сгрейдированы. Позже улицы Любимский карьер, Карла Маркса, Юбилейная подсыплют песчано-гравийной смесью.

(Наш корр.)

✧ Образование

19 апреля в Семеновской средней школе прошло традиционное мероприятие – «Праздник Азбуки». Большую работу по подготовке к празднику провела Ольга Александровна Сиротина, классный руководитель 1 класса. Семьи Сабуровых, Чистяковых, Тихомировых, Стрельцовых, Крюковых готовили с детьми домашнее задание, которое представляли на празднике. Первый конкурс назывался «Пропавшая буква», где дети и родители должны были вписать недостающую букву на карточку. Второй конкурс назывался «Игра в слова»: мамы с детьми составляли из букв слова. В следующем конкурсе мамы и дети должны были выбрать любую букву, придумать, на что она может быть похожа, изобразить это на бумаге, а затем представить свой рисунок. Далее последовал литературный конкурс, а затем – игра «Доскажи словечко». Очень активными на празднике были и болельщики (ребята 3–4 классов), они разгадывали кроссворды, участвовали в конкурсах.

Итоги творческих конкурсов были следующими: 1 место присуждено семье Крюковых, 2 место разделили семьи Чистяковых и Сабуровых, 3 место заняла семья Тихомировых. По окончании мероприятия детям и родителям были вручены грамоты и подарки. И дети, и родители получили массу положительных эмоций от проведенного мероприятия.

Е. Н. ЧИСТЯКОВА,
заместитель директора по воспитательной работе

✧ Пенсионный фонд

Отделение ПФР по Ярославской области подвело итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа. Конкурсная комиссия определяла победителя по таким критериям, как работа с клиентами, оперативность предоставления государственных услуг, использование электронных технологий обработки информации и другие. Основной целью конкурса является повышение эффективности и качества работы Пенсионного фонда. **Лучшим по итогам работы за 2016 год признан Отдел ПФР в Первомайском МР.**

Вручение диплома победителю коллективу состоялось 19 апреля. Заместитель управляющего Отделением ПФР по Ярославской области Л. Н. Ищенко, поздравляя начальника **З. Ю. Костылеву**, отметила, что Отдел ПФР четвертый год подряд становится лучшим в области по итогам работы за год и пожелала и впредь оставаться в лидерах.

Отдел ПФР в Первомайском МР

✧ Конкурс

УМВД России по Ярославской области проводит конкурс видео-открыток (видеопоздравлений), посвященный Дню Победы, среди учащихся образовательных учреждений Ярославской области. Возраст участников – от 7 до 16 лет.

В срок до 1 мая 2017 года направить видео-открытку по адресу электронной почты mvd76@list.ru в соответствии с условиями:

– поздравления должны быть обращены к ветеранам Великой Отечественной войны;

– продолжительность видео-открытки не более 50 секунд.

Работы необходимо направлять с приложением кратких биографических справок об авторах (фамилия, имя ребенка, возраст, район, населенный пункт проживания). Итоги будут подведены конкурсным жюри УМВД России по Ярославской области по следующим номинациям:

- «Мы этой Памяти верны»;
- «Не стареют душой ветераны»;
- «Весна Победного 45-го».

✧ Культура

В Пречистом впервые прошло заседание коллегии департамента культуры Ярославской области



На фото: участницы Игнатцевского народного хора

18 апреля в Межпоселенческом доме культуры состоялось заседание областной коллегии во главе с директором департамента культуры Ярославской области **М. В. Васильевой**.

В повестку дня включены несколько важнейших вопросов о развитии культуры в области. Работники отрасли собрались в зале местного Межпоселенческого дома культуры, чтобы отчитаться о проделанном и обозначить дальнейшие перспективы своей деятельности.

Гостям оказывают тёплый приём: семёновцы и козыне, скалинцы и игнатцевцы встречают на пороге ДК коллег в русских национальных костюмах, пречистенцы сценическим языком ведают о родной земле, театре и будущем. Официальная обстановка разряжена, а это значит, что теперь обсуждать серьёзные темы легче.

— Мне очень приятно, что итоговая, расширенная коллегия проходит в Пречистом, и это неслучайно: мы видим, в каком замечательном здании находимся, какие здесь открываются прекрасные возможности, — первой берёт слово директор департамента культуры Ярославской области **М. В. Васильева**. — Безусловно, для культуры отчёт — это не только слова, но и дела. Я хочу сказать особые слова благодарности первомайцам за развитие сферы культуры. На протяжении

многих лет при подведении итогов мы говорим о первомайцах как о передовиках. Конечно, одно из основных дел, которое всегда выполняется главой района **И. И. Голядкиной**, — это особое внимание к материально-технической базе учреждений.

Поэт, прозаик, переводчик, журналист, книгоиздатель, член Союза писателей Крыма **В. М. Басыров**, участник прошлогодней встречи крымчан и первомайцев, сам лично на коллегии присутствовать не имел возможности, зато он смог пообщаться с работниками культуры по интернет-трансляции.

— 31 марта прошлого года мы подписали с вами соглашение о сотрудничестве между администрацией Первомайского района и администрацией Белогорского района республики Крым. Мне бы хотелось, чтобы сотрудничество в области культуры между нами крепло и развивалось! — приветствует гостя глава Первомайского муниципального района **И. И. Голядкина**.

— Вы знаете, у меня самые тёплые воспоминания об этой встрече, — отвечает **В. М. Басыров**. — Я очень благодарен и Вам, и

М. Г. Халилову. Думаю, мы встретимся ещё раз!

Об итогах работы отрасли в 2016-м году рассказывает **М. В. Васильева**. Один из волнующих вопросов — заработная плата работников сферы. В своём выступлении **М. В. Васильева** подчеркивает, что зарплата выросла по сравнению с прошлым годом.

— С 2012-го года в регионе исполняется Указ президента РФ о мероприятиях по реализации государственной социальной политике. Эта работа продолжена и по повышению заработной платы работников отрасли. Средняя заработная плата на 1 января составляет 19 366 рублей, — поясняет директор департамента культуры Ярославской области.

На коллегии работников культуры идет речь о результатах, которых удалось достичь в прошлом году. **И. И. Голядкина** отметила, что в 2016-м в сфере культуры и образования Первомайского района произошли перемены к лучшему. Об этом говорит в своём отчёте и заместитель главы Первомайского муниципального района по социальной политике **А. В. Бредников**.

— Отрасль культуры

можно с полной уверенностью назвать визитной карточкой инфраструктуры Первомайского района, — добавляет заместитель главы. — Наряду с другими отраслями культура создает комфортные условия для оказания качественных услуг населению. Руководству района удалось сохранить культуру как единую систему, тем самым обеспечивая непрерывный процесс сохранения культурной традиции.

Одно дело — слушать отчёты, и совсем другое — видеть результаты работы своими глазами. Такую возможность предоставили коллегам специалисты Центральной районной библиотеки, Музея леса и краеведения, Детской музыкальной школы. В последнюю вместе с гостями отправляется и «Призыв».

В прошлом году в большом помещении музыкальной школы был произведен ремонт: у учеников появилась сцена, на которой они демонстрируют свои таланты, у педагогов — возможность экзаменовывать ребят, наблюдая за их выступлением из зрительного зала. Сегодня **Ю. Г. Попова**, директор Детской музыкальной (Окончание на 2 стр.)

✧ Наболело

Где «гуляют» наши газеты?



А точнее, почему они не доходят до адресата? «Призыв» устал оправдываться за несвоевременную доставку выпусков. Наши корреспонденты решили разобраться, в чём причина плохой работы отделений связи.

На днях жительница деревни Починок, расположенной неподалёку от Николо-Горы, Галина Староверова, пожаловалась на несвоевременную доставку газет. Рассказывает, что почтальоны приносят прессу с опозданиями в несколько дней. К примеру, субботний выпуск она получает не раньше понедельника, а то и в среду, когда выходит новый.

— Я люблю читать газеты, выписываю «Призыв» и «Северный край». Но доставляют их очень плохо, особенно «Призыв». Газета выходит в среду и субботу, но в субботу в нашем отделении связи выходной. В понедельник газету снова не принесли, а в среду получить субботний выпуск нет никакого интереса. Обидно, и на следующее полугодие оформлять подписку не хочется, ведь такая ситуация случается частенько. А так хочется почитать свежие районные новости, объявления, анонсы. Что нам, подписчикам, нужно сделать, чтобы получать газету вовремя? — с негодованием

пишет автор поста в социальной сети.

В последний раз, по словам Галины Староверовой, районка пришла с опозданием не по вине местного отделения почтовой связи. Просто в Даниловском почтамте что-то перепутали и прислали в Николо-Гору слишком мало экземпляров, поэтому первомайские работники почты решили доставить газету чуть позже, но зато всем подписчикам.

— Такое бывало не раз, — продолжает уже в редакции Галина Староверова. — Вообще плохо, что почтамт находится теперь в другом городе. Кстати, в Николо-Горской библиотеке «Призыв» тоже в дефиците. Библиотекарь О. А. Кузнецова объясняет, что районка частенько не то, что опаздывает, а вообще, бывает, не приходит. К сожалению, жительница Николо-Горы говорить открыто о проблеме не стала.

Е. А. Киселёва, начальник ОПС в Николе-Горе, признала, что и вправду газету приносят не вовремя, но было это лишь один раз, и подтвердила слова Гали-

ны Староверовой, что, якобы в Данилове плохо сортируют газеты.

— Это было один раз, когда из сортировки нам не дослали субботний выпуск «Призыва». Мы получили всего восемь экземпляров, а у нас больше двадцати получателей. Но в среду мы всё получили и всё разнесли.

Но почему, собственно говоря, газет на всех не хватает? В Даниловском почтамте уверяют, что это просто невозможно — мол, мы всё тщательно проверяем и отправляем газеты своевременно.

— Мы отправляем газеты вовремя, — пояснила И. Н. Гусева, специалист по доставке Даниловского почтамта. — Если ваши читатели в Николе-Горе получают субботний выпуск не в понедельник, когда мы его отправляем из Данилова, а в среду, то это вина исключительно почтальонов. Газеты мы сортируем утром в субботу, но, так как в Николе-Горе отделение связи не работает и машина туда не едет, адресаты получают её только в понедельник. Если ваш водитель (имеется в

виду водитель «Призыва» — прим. авт.) привозит газету к нам во вторник вечером, то в среду мы её уже отправляем по отделениям. Если ваш водитель привозит газету к нам в пятницу вечером, то в субботу с утра мы её делим, а по отделениям рассылаем в понедельник.

Одним словом, график районных отделений почтовой связи с графиком выхода наших газет не совпадает. Одни деревни и сёла получают субботний выпуск лишь в понедельник, другие получают газету за среду не раньше пятницы. Между тем почтальоны работают всю неделю. Только вот разносить им, получается, нечего.

Ладно, допустим с районном мы разобрались. Там в любом случае читателям придется ждать «Призыв» дольше, чем пречистенцам. Или так не всегда даже в райцентре?

Оказалось, в Пречистом районка тоже частенько опаздывает. В частности, ждут — не дожидутся субботние выпуски жители ул. Юбилейной, Фести-

валыноульска, районка ж е л е з н о д о р о ж н о й с т а н ц и и . Наш постоянный автор Сергей Суханов отказался от подписки только потому, что ему субботний выпуск приходил с опозданиями.

— А иногда вообще субботнего выпуска не было, — добавляет наш внештатник. — Почтальоны говорят «мы всё принесли». Но как же вы принесли, если газеты нет? Зачем мне лгать? В общем, из-за такой доставки я перестал выписывать газету.

Н. К. Алелюхина, исполняющий обязанности начальника ОПС Пречистое

выслушала нас внимательно и была удивлена, когда мы рассказали ей о плохой доставке газет в райцентре.

— Первый раз слышу, что в Пречистом не вовремя несут газеты, — изумляется ИО начальника ОПС Пречистого. — Если бы Вы позвонили пораньше, я бы успела спросить почтальонов о доставке газет. Сегодня я обязательно поговорю с ними. Обещаю, что с этим разберусь.

— Скажите, а в чём заключается причина? Почему почтальоны не несут газету вовремя? — интересуемся мы.

— Никакой причины быть не должно! — отвечает Н. К. Алелюхина, — Как газета вышла, так её и должны доставлять. У нас работают хорошие почтальоны, например, Л. С. Кокуёва, В. А. Чистякова, И. В. Полунина, и они всегда всё несут вовремя. Все почтальоны ходят на работу каждый день. Моей вины в сложившейся ситуации нет. Я свои обязанности выполняю исправно: всё проверяю, почтальонов отпускаю,

Общая сумма стоимости подписки складывается из двух ключевых составляющих: цена самой газеты и цена доставки. Причем Почта России берёт за доставку, например, «Призыва» более 50% от всей стоимости подписки. О соотношении «цена — качество» услуги доставки говорить не приходится...

газеты и письма район ль о н ы п о л у ч а ю т в о в р е м я . Н о х о д и т ь з а н и м и и п р о в е р я т ь , д о с т а в и л и л и о н и п р е с с у а д р е с а т а м в о в р е м я , я н е м о г у !

К слову, исполняющая обязанности начальника почтового отделения своё слово сдержала и своих работников отчитала. Только теперь почтальоны считают, что мы их оговорили. Мол, это всё неправда, никто ни на что не жалуется, на почту звонков не поступало, а, значит, и жалоб никаких не было. Всё дело в том, что далеко не каждый первомаец, как, к примеру, добро-

сердечная Галина Староверова, готов позвонить и поделиться своей проблемой с работниками почты, назвав своё имя и адрес. Во-первых, в маленьком селе, деревне все друг друга знают, и никому не хочется лишнего скандала с односельчанами. Во-вторых, многим легче купить районку в магазине за смешную (!) цену в десять рублей, чем продлевать подписку за пятьсот, зная, что газету всё равно не получат вовремя. В-третьих, рядовой читатель просто не будет искать причину несвоевременной доставки в отделениях почтовой связи, решив, что выпуск просто не вышел из-за халатности редакции. Таким образом, первомаец легко расстанется с подпиской на районные издания и ищет новости, кликая по ссылкам всемирной паутины и социальных сетей.

Проблема «заблудившихся» газет назрела давненько и, похоже, стала настоящим препятствием в работе не только нашей редакции, но и почты, поскольку последней приходится постоянно объяснять, что у них тоже не всё гладко. Негласно почтальоны сетуют на то, что у них большая нагрузка и низкие зарплаты. Разумеется, по-человечески почтальонов, таскающих тяжёлые сумки с корреспонденцией, письмами, пенсиями и продуктами за мизерную зарплату от 4000 до 8000 тысяч рублей, мы понимаем. Однако какое отношение имеют наши читатели, для которых «Призыв» — это практически единственный источник информации о жизни района, к проблеме с зарплатами почтальонов? Разве подписчики виноваты в том, что труд простых почтальонов в нашей стране совсем не ценят? Если так и дальше дело пойдёт, то носить газеты и письма вообще будет некому, и тогда газетам придётся самим идти до адресата.

Юлия БОЙЦОВА

Заседание коллегии ...

(Окончание.

Начало на 1 стр.)

школы, показывает коллегам отремонтированные, светлые и уютные кабинеты для занятий по фортепиано и гитаре, кабинет музыкальной литературы, фойе, стены которого украшают картины педагога по изобразительному искусству Т. Ю. Смирновой.

— Как всё здорово, — замечает кто-то из гостей, — мы о таком даже мечтать не можем!

Однако главным достоянием пречистенской музыкальной школы являются не новые мольберты, кулисы и коллекция старинных нот. Главная ценность — это, конечно же, ученики (в этом учебном году в музыкальной школе учатся во-

семьдесят семь человек). Немного волнуясь, ребята дарят гостям хорошее настроение, играя на фортепиано и гитаре, по-детски непосредственно исполняя песни. По словам А. В. Бредникова, детская музыкальная школа является примером в сфере культуры, так как сама готовит будущие кадры.

Коллегия подошла к концу уже во второй половине дня, когда завершилась «экскурсия» по учреждениям культуры. Одно из решений коллегии — одобрить работу первомайцев в области культуры. А это значит, что сфера культуры в районе по-прежнему развивается в положительном направлении.

Юлия ФЕДОРОВА

Из отчёта А. В. Бредникова об исполнении полномочий в сфере культуры администрацией Первомайского муниципального района:



— В настоящее время на территории района функционируют централизованные клубные системы и библиотечная сеть, которые включают в себя структурные подразделения. Всего по району функционируют семнадцать культурных учреждений, восемнадцать библиотек и детская музыкальная школа. Реализация запланированных мероприятий в рамках муниципальной программы развития культуры и молодежной политики на 2016-2018 гг. позволила добиться улучшения качества предоставляемых услуг населению. По итогам 2016-го года Первомайский район занимает пятую строчку в рейтинге среди муниципальных районов по качеству предоставляемых услуг в области культуры.

Нам удаётся сохранить положительную динамику роста показателей культурно-досуговой деятельности. Мы гордимся нашим Пречистенским народным театром, возглавляемым режиссером, заслуженным работником культуры РФ В. Л. Фунтовым. Ежегодно проводится множество социально-значимых мероприятий и творческих проектов. Одно из них — это встреча делегации поэтов и писателей из республики Крым с жителями района.

Следует отметить как положительный пример интеграции культуры в туризм крупное туристское мероприятие в Кукобье, посвящённое русской народной сказке, которое посетили более пяти тысяч человек. Кроме того, в районе активно развивается детская самодеятельность. На территории района зарегистрировано восемь детских общественных объединений.

Библиотечная система выступает как краеведческий центр, поддерживает местных поэтов, занимается издательской деятельностью, оказывает информационные услуги. В 2016-м году произведены капитальные ремонты шильпуховской, кукобойской и центральной библиотек. При Центральной библиотеке организовано литературное объединение «Пречистое», члены которого участвуют в межмуниципальных и региональных поэтических фестивалях. Показателем деятельности МЦБС стал межмуниципальный фестиваль «Поэтическая весна в Пречистом крае», который состоялся 8 апреля. Этот конкурс вошёл в календарь традиционных мероприятий района. Библиотечная система является надёжным партнёром администрации в решении многих задач района.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ВТОРНИК, 25.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

СРЕДА, 26.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 27.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ПЯТНИЦА, 28.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

СУББОТА, 29.04

7 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 6.10 X/ф «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ» 8.00 «Играй, гармонь любимая!»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30.04

7 5.15 «Контрольная закупка» 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 6.10 X/ф «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА»

Молодое поколение выбирает

«Русь-2017»



Уже четвертый год ребята нашей школы становятся участниками региональной военно-патриотической акции «Лыжный пробег «Русь», организаторами которой являются департамент образования Ярославской области совместно с ГУ МЧС России по Ярославской области.

Проведение акции осуществляет Ярославский центр детского и юношеского туризма и экскурсий.

Целью этой акции является формирование у детей чувства патриотизма, интереса к истории родного края, любви к нему и, конечно же, воспитание здорового образа жизни.

В акции «Русь-2017» приняли участие 18 обучающихся из детского объединения «Юные

туристы-краеведы» в возрасте от 10 лет, воодушевленные личным примером участия директора школы **Н. Д. Беренева**. Лыжный пробег проводился по четырем маршрутам, общая протяженность которых составила 44 километра. В ходе мероприятия ребята были отработаны приобретенные навыки лыжной подготовки, спуски и подъемы на горе урочища Слуда, с которой в детстве с удо-

вольствием катались их родители.

На маршруте «Скалино-Радково» проведена встреча с дочерью красноармейца **Г. Ф. Голикова Л. Г. Жмураевой**. Перезахоронение останков солдата Великой Отечественной войны на кладбище села Милково было произведено в апреле 2016 года поисковым отрядом из г. Рыбинска. Маршрут «Скалино-Колкино» запомнился ребятам встре-

чей с **В. В. Грачевой**, получившей в 2016 году медаль «Патриот России» и посещением животноводческой фермы СПК «Скалинский».

Закончилась патриотическая акция ставшим уже традиционным маршрутом «Скалино-Марфино», на место захоронения воинов, погибших во время бомбежки санитарного поезда в сентябре 1941 года. Там, в преддверии Дня защитников Отечества ребята не только расчистили подход к памятнику, но и сварили для себя «солдатский» обед на костре в зимних условиях. Уставшие, но очень довольные, с массой позитивных эмоций, ребята возвращались домой после каждого пройденного маршрута. Еще долго они будут вспоминать о трудной лыжной дистанции и интересных познаниях из истории своей малой родины.

А вот ребята, которые прошли два и более сложных маршрута: **Павел Воробьев**, и **Ирина Козлова** оба из 5 класса (44 км), **Вадим Смолин** 9 класс, **Мария Тарасова** 8 класс, **Дарья Дружкова** 7 класс и **Диана Липатова** 7 класс (40 км), **Максим Карabanov** 9 класс, **Александр Белов** 8 класс и **Максим Шанько** 8 класс (35 км), **Диана Петрова** 5 класс и **Анастасия Смолина** 5 класс (32 км), **Валерия Беренева** 5 класс (20 км).

Галина КОЗЛОВА,
заместитель директора
Скалинской школы

«Первый. Космический»

«Первый. Космический» – Всероссийский исторический квест, посвященный истории, основанной на реальных фактах об освоении космоса, запуске ракет, жизни и работе на орбитальной станции. С огромным удовольствием скалинские ребята (учащиеся с 5-9 классов) 12 апреля приняли в нём участие и попробовали себя в роли космонавтов и ученых, в игровой форме познакомились с историей освоения космического пространства, а затем использовали полученные знания для «спасения земли от надвигающейся энергетической катастрофы». Юным скалинцам было предложено побывать на 6 станциях, каждая из которых является объектом, связанным с изучением космического пространства. На каждой станции ведущая квеста, **Ирина Капралова**, рассказывала о том или ином объекте, тем самым, проверяя знания ребят и расширяя их кругозор. На станции космодром «Байконур» участникам квеста необходимо было «получить и исследовать пробы лунного грунта с разных участков Луны»: провести небольшой опыт – залить грунт (мука или мука с содой) уксусом, если была реакция, то значит в этом грунте содержится гелий – 3 (по легенде квеста). Это задание участникам квеста очень понравилось. На станции «Пулковская об-

серватория» ребята исследовали объекты солнечной системы и рисовали недостающие. Особенно старались молодые люди – и показали отличные знания и ракету красиво нарисовали. Прибыв на станцию ЦПК им. Ю. А. Гагарина, ребята смогли ещё ближе познакомиться с пятью легендарными космонавтами – Юрием Гагариным, Валентиной Терешковой, Алексеем Леоновым, Германом Титовым и Анатолием Соловьёвым. Помог в этом стенд, на котором содержались космические плакаты советского периода, фотографии космонавтов, вырезки из газет про космос. Интересным было для юных исследователей космоса побывать на следующей станции «МКС», на которой получили опыт планетарного исследования «с борта МКС». Ребята определяли названия объектов на снимках из космоса и им это удалось. А вот на станции «Ракетно-космическая корпорация «Энергия им. С. П. Королёва» ребятам пришлось потрудиться, ведь им была дана задача «устранить поломку на орбитальной станции» и найти предмет, который стал причиной неисправности. Заключительное испытание ожидало ребят на станции «Росатом»: самые смелые смогли продемонстрировать свою ловкость – заплести косу девочке в голицах (рабочих рукавицах), тем самым моде-

Официально

Заключение

о результатах публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения Пречистое Ярославской области за 2016 год

18.04.2017 г.

Организатор публичных слушаний: Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области

Дата и место проведения публичных слушаний: 18.04.2017 г. 10 часов 00 минут здание администрации городского поселения Пречистое Ярославской области р.п. Пречистое ул. Ярославская д. 88 – 2й этаж.

Председательствующий: Мебель Ю.Ю. – глава городского поселения Пречистое Ярославской области.

В публичных слушаниях приняли участие:

- специалисты администрации городского поселения Пречистое Ярославской области;
- жители р.п. Пречистое.

В результате рассмотрения материалов указанных публичных слушаний установлено следующее:

Порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о бюджетном процессе в городском поселении Пречистое Ярославской области, утвержденным решением Муниципального Совета городского поселения Пречистое Ярославской области от 14.05.2012 г. № 73 (с изменениями и дополнениями), Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском поселении Пречистое утвержденным Решением Муниципального Совета городского поселения Пречистое Ярославской области от 15.07.2013 года № 104

Результаты публичных слушаний: считать публичные слушания состоявшимися.
Финансовой группе администрации городского поселения Пречистое Ярославской области обеспечить подготовку проекта решения Муниципального Совета городского поселения Пречистое Ярославской области «Об исполнении бюджета городского поселения Пречистое Ярославской области за 2016 год» для рассмотрения его на очередном заседании Муниципального Совета городско-

Реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

8-921-536-46-40
8-911-549-77-09

От 8499 руб.

www.zavodtepic.ru

Продается благоустроенная однокомнатная квартира общей площадью 38,1 кв. м по адресу: п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 96, кв. 6. Цена договорная. Обращаться по тел.: **8 903 8267075**.

Агроферма реализует кур-несушек повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом. Тел.: **8 960 4707 834**.

Куплю Иконы тонкого письма от 50000 рублей, самовары, старопечатные книги. Тел.: **8 903 6912023**.

Продается благоустроенная однокомнатная квартира общей площадью 40,2 кв. м по адресу: п. Пречистое, ул. Вологодская, д. 45 а. Цена договорная. Обращаться по тел.: **8 920 1409585**.

19 апреля в п. Пречистое с **18.00-18.10** на рынке состоится продажа кур-молодок. Тел.: **8 920 117-80-52**.

28 апреля (пятница) продажа ПОРОСЯТ МЯСНОЙ ПОРОДЫ - отличного качества из племенного хозяйства с гарантией. Доставка по заявкам по всему району. Тел.: **8 915 9905809**.

Внимание! Каждую среду на рынке у Дикси в 17-00 продажа кур молодок рыжие, белые и рябые 4-6 мес., крупные, привитые. Тел.: **8 903 6380206**. Цены и фото на сайте Куры76.рф.

28 апреля (пятница) в **8.00** у рынка состоится продажа молодняка кур.

реклама ЧНОУ ДПО СУЦ Строймеханизация-Пробит

Права на трактор, снегоход
Квалификация «Машинист»

Обучение дистанционно
 Вождение в Вологде в удобное время, в т.ч. в выходные дни
 Сдача экзамена в ГТН
 Общежитие 350 р/сут.

Тел.: **+7 9 2 1 1 4 3 1 4 5 3**
+7 9 2 1 2 3 8 1 4 4

подробности на stroiprov.ru
Лицензия №7621 от 28.01.2013 выдана Департаменту обл. Вологодской обл.

лируя действия космонавта в скафандре. Попробуйте! Это не так уж и просто! А по завершении мероприятия все участники всероссийского квеста высказали единогласное мнение: «Очень здорово, увлекательно, интересно!», сфотографировались на память, а также получили сертификаты участников.

Отдельные слова благодарности **Надежде Бариновской, Галине Сальниковой и Ольге Колмыковой** за помощь в проведении квеста «Первый. Космический».

Данный квест действительно очень интересен по содержанию заданий и раздаточного материала. Огромное спасибо организаторам всероссийских исторических квестов – «Волонтеры Победы», «Российское движение школьников» и «Роспатриотцентр».

Ирина КАПРАЛОВА

го поселения Пречистое Ярославской области с учетом поступивших предложений и замечаний.

По повестке публичных слушаний в высказанных мнениях сторон принципиальных разногласий не возникло. Возражений участников слушаний против предложенного варианта отчета не было.

Вывод:

Публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета городского поселения Пречистое Ярославской области за 2016 год считать состоявшимися.

Направить Муниципальному совету городского поселения Пречистое Ярославской области настоящее заключение для рассмотрения и принятия решения об исполнении бюджета городского поселения Пречистое Ярославской области за 2016 год.

Председатель: глава городского поселения Пречистое Ярославской области Ю.Ю. МЕБЕЛЬ;

Секретарь: руководитель финансовой группы М.Н. КУРСО

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор **Т. Е. Минеева**

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»
Время подписания номера в печать: по графику - пятница - 9.00, фактически - пятница - 9.00

Тираж 800 Подписной индекс - 54960 Заказ 740

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Полиграфия» по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.